

“网恋”两月转账2万余元对方拒绝“奔现”

发现被骗报警 “女友”竟是一对情侣



胡先生给民警送上锦旗。

本报讯 (记者 赵曼琦) 宣汉居民胡先生今年35岁,一直没有找到对象。今年9月,他在某视频软件上认识了一位自称朱某的宣汉女子,短短两月内频繁向其转账2万余元,眼看朱某只收“红包”,却一直不与他“奔现”,他才意识到遭遇了诈骗,遂前往公安机关报案。

原来,胡先生无意间刷到朱某发布的某平台的视频,觉得其清纯可人,加之又是同城,便私信朱某互加了微信。双方互动频繁,分享日常、诉说心事,感情迅速升温。“我是真诚交友,和她也在微信上视频过,虽然敷着面膜,但我对她印象还不错,像适合过日子的。”胡先生说。

就在胡先生向朱某展开追求之际,朱某却以欠钱、家人重病等理由多次向胡先生索要钱财。而为了赢得朱某芳心,胡先生先后给朱某转账2万

余元。“每次给她转账后,我就提出和她见面,但都被拒绝,我才意识到可能被骗了。”

宣汉县蒲江派出所接警后,立刻展开调查,发现这是一起典型的网络电信诈骗案。很快,办案民警通过胡先生的聊天信息和转账记录锁定了实施诈骗的嫌疑人朱某(男,山西人,34岁)、姚某(女,宣汉人,41岁),并将两人抓捕归案。

经查,朱某处于无业状态,难以维持生计便产生了骗钱花的想法。遂在某平台上包装小号发布漂亮女生视频,并让其女友姚某配合取得对方信任,引诱男性上钩骗取钱财。胡先生两个月内,累计向网恋“女友”共转账2.1万余元。

目前犯罪嫌疑人朱某、姚某已被公安机关依法处置,胡先生损失的2.1万元也全部追回。

2024年“王宝和杯” 全国河蟹大赛 开江大闸蟹 斩获金蟹奖

本报讯 (记者 程科) 11月12日,上海海洋大学第十八届蟹文化节暨2024年“王宝和杯”全国河蟹大赛在沪举行。来自全国130家单位选送的3000余只大闸蟹角逐全国河蟹产业界“奥斯卡奖”。开江大闸蟹通过统一编号、精确测量、软件分析、专家评选等一系列环节比拼,凭借“个头大、色泽鲜艳”等优势,获得评审组专家的一致好评,斩获“王宝和杯”金蟹奖。

“从2020年首次收获全国河蟹大赛金蟹奖算起,我们已经第4次斩获该奖项。”开江民生渔业发展有限公司相关负责人介绍,开江独特的区域优势、水资源优势尤其适合大闸蟹生长。普通的大闸蟹单只一般体重三四两,而开江大闸蟹单只最大可达9两,不仅个头大,而且色泽鲜艳、蟹黄满满、肉质鲜美。

据悉,开江采用立体生态养殖模式,目前发展大闸蟹养殖面积1.7万亩,预计产量1020吨,产值1.22亿元。



提高防火意识
杜绝火灾隐患

一个未熄灭的烟头 足够点燃整片森林

达州市融媒体中心宣

共护碧水蓝天 共享绿色生活



达州市融媒体中心宣